



农行德州分行和大地影院探访寒门感动市民

“真没想到会收到年货”

本报1月31日讯(记者 牟张涛 王乐伟) 1月31日,德州市福利院院内不时响起爽朗的笑声,大地影院澳德乐店的工作人员给孩子们送来了电影票和礼物。当日,多位困难群众家中也迎来了农行德州分行的客人,收到了他们送来的精美年货。

新年的脚步一天天临近,本报“送暖迎春”行动也加快了步伐。1月31日10时许,位于新湖南路的德

州市福利院,大地影院澳德乐店总经理徐严提前来到这里。她迫不及待地询问孩子们的情况,当得知福利院的孩子们父母双亡,缺少亲情呵护,徐严表示以后将尽可能来探望孩子们,带他们看电影。

随后,徐严和记者来到孩子们的卧室。年龄最小的马艳楠正在清洗自己的玩具——芭比娃娃,爱心人士送给她后,这个玩具就几乎和她形影不离。随后,大家又来到孩

子们的活动室。因孩子们已放寒假,有5个孩子被亲属接走,剩下的15个孩子正在等待吃中午饭。徐严将带来的电影票和礼物分发给孩子们,欢迎他们到大地影院澳德乐店做客。

31日14时,记者又跟随农行德州分行的工作人员来到南营及其他社区,给每户困难群众送去饺子粉、米、带鱼、油。在南营社区金又荣家,年过8旬的老人前段时

间摔倒导致卧床不起,因经济原因,老人没有住院而是选择回家静养,目前身体已无大碍。农行德州分行综合管理部副总经理王勇拉着老人的手和老人亲切交谈,并告诉老人要安心养病,以后会多来探望。

随后又来到车站街北市场,均已年过8旬的郭巨川和老伴住在女儿开的小旅馆里。两位老人分别眼睛和耳朵有问题,每月都需要花费

医药费,但两位老人的经济来源主要是靠郭巨川养猪,儿女们收入都很微薄,无力照顾两位老人。在小旅馆里,记者见到躺在床上的郭巨川的老伴,两位老人所住空间宽度仅能容下一张双人床,桌子上放了大量药品。

“很高兴参加这样的公益活动,尽我们企业微薄之力帮助困难群众市民,希望大家过个好年。”王勇说。



▲爱心企业代表为困难群众送去温暖。
本报记者 王乐伟 摄

▲福利院的孩子们收到爱心企业送来的电影票和文具。
本报记者 王乐伟 摄



花絮

写完作业 就可以看电影了

“赶紧把寒假作业写完,就可以去看电影了。”1月31日下午,德州市福利院儿童部的孩子们接到了大地影院负责人送来的电影票,都争抢着说要去看电影。

记者和爱心人士到福利院时,孩子们正在写作业。他们礼貌的跟大家打了招呼,没过多长时间,他们就跟大家熟络了起来。

“我们去看《快乐到家》”“还是《芭拉芭拉小魔仙》吧”……孩子们拿着电影票,都兴奋的表达着自己的想法,张玲玲说,这下好了,写完作业就可以去看电影,不愁没地方玩了。

确实感觉 很温暖

“知道你们下午过来后,感觉挺意外的,也挺开心,从中午就等着了。”1月31日下午,袜厂宿舍的刘桂兰夫妻俩见到我们时对记者和爱心人士说。

“没什么可准备的。”被问到春节准备得怎么样了,刘桂兰一句话简单的带过,在他们看来,老两口也没什么需要准备的。

刘桂兰说,没想到春节前还能收到年货,平时都没有准备年货的概念,觉得跟平时没什么区别。这个时候收到年货,确实很温暖。

古稀老人 养猪独自生活

“孩子们也都不容易,能不麻烦就不麻烦。”1月31日下午,居住在火车站附近的郭巨川说,儿子之前患有脑瘤,幸亏是良性的,可治疗就花了十几万,现在生活压力就很大。

郭巨川自己在住处找了一点空地,养了四头猪,平时就到饭店要点泔水喂猪,虽然有时行动也不方便,但还是坚持着。郭巨川告诉记者,儿子治疗结束后,就开了一个小吃店,一家人勉强维持生计,如果再来负担他们老两口的生活,确实难一些。

郭巨川的妻子身体一直不好,平时基本上不能干活,夫妻俩为了减轻孩子负担,坚持自己照顾自己。“我们帮不上孩子们什么,不添麻烦就行了。”郭巨川说。

本报记者 王乐伟 牟张涛

因病致贫家庭的过年心愿——

一家人凑在一起吃个饭

本报记者 王乐伟 牟张涛

一场大病对于一个本不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。三年前,南营社区的纪秀兰身患乳腺癌,巨额的治疗费给家里带来了沉重的生活负担。现在,为了还债,儿子常年在打工,纪秀兰夫妇在家能省就省。



七八万元外债挺愁人

纪秀兰生病之前,一家三口,虽然生活不富裕,但是很幸福。2010年,纪秀兰被查出患有乳腺癌。从此以后,一家人就开始为医疗费奔波。

“家里的积蓄花没了,还欠了七八万的外债。现在就得想尽一切办法挣钱,抓紧时间把债都还清。”纪秀兰说,前些年,儿子上技校,除去儿子的学费,家里

存下的钱并不多,她一生病,家里的积蓄就花光了,还借了亲戚朋友七八万。

纪秀兰告诉记者,丈夫因身体不好,基本上没有工作能力,

之前都是靠她工作赚点钱,现在在她的身体也承受不了工作负荷了。幸亏现在儿子从技校毕业,可以打工赚些钱,这样慢慢就能把债还清了。



能省就省只求吃饱

虽然生活上遇到了一些困难,但纪秀兰的状态看上去很好。31日下午,记者来到纪秀兰家中时,家里只有她一个人。“儿子从毕业就一直在北京打工,长年不回来,家里只有我

们俩。”纪秀兰说,儿子为了多赚些钱,一年回不了一两次家,今年春节回不回,还没有确切消息。

说到平时的生活,纪秀兰说,她和丈夫没有那么多讲究,能吃饱就行。丈夫身体不好,社

区居委会给安排了看大门的工作,只有微薄的收入,再加上她还时不时地吃药,这样下来,需要不少的支出。平时儿子寄钱回来,就先还债,夫妻俩能省就省。

“过年,一家人能凑在一起

吃个饭就行,不要求那么多。”说到即将到来的春节,纪秀兰希望儿子回家,一家三口聚在一起平平安安过个节,其他的都不重要。